



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 059/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais e Ambientais (PPGCIFA), com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

ANEXO IV - ORIENTAÇÕES PARA O PROJETO DE PESQUISA

b) Nível Doutorado:

Na capa do Projeto de Pesquisa, o candidato deve citar o possível orientador (com fornecimento de carta de aceite) e a Linha de Pesquisa do Programa correspondente, na qual o seu projeto deve estar consonante e passível de ser executado, considerando as escolhas;

Leia-se:

ANEXO IV - ORIENTAÇÕES PARA O PROJETO DE PESQUISA

b) Nível Doutorado:

Na capa do Projeto de Pesquisa, o candidato deve citar o possível orientador e a Linha de Pesquisa do Programa correspondente, na qual o seu projeto deve estar consonante e passível de ser executado, considerando as escolhas;

Manaus, 09 de novembro de 2023.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação